



NADBISKUPIJA ĐAKOVAČKO-OSJEČKA
ŽUPA ROĐENJA BLAŽENE DJEVICE
MARIJE SEMELJCI



VIJESTI IZ ŽUPE

ŠESTA NEDJELJA KROZ GODINU
PRVA KORIZMENA NEDJELJA

Broj 04.

Godina XXV. 2024.

11. veljače 2024.

ŠESTA NEDJELJA KROZ GODINU

U ovom tjednu slavimo

Ponedjeljak	6.t.k.g.
Utorak	6.t.k.g.
Srijeda	PEPELNICA – ČISTA SRIJEDA
Četvrtak	svagdan poslije pepelnice
Petak	svagdan poslije pepelnice
Subota	svagdan poslije pepelnice

SVETE MISE

Nedjelja	11. veljače	08,30 sati za + Franu (M) Marijanovića u Semeljcima 10,00 sati za ++ iz ob. Jurjević u Koritni 11,30 sati za župljane u Semeljcima
Ponedjeljak	12. veljače	18,00 sati za ++ Katicu i Ivana Jurić u Kešincima
Utorak	13. veljače	18,00 sati na nakanu za zdravlje u Semeljcima
Srijeda	14. veljače	17,15 sati za ++ Anu i Stjepana Blažević i za + Mariju Tomaško u Koritni 18,00 sati za + Dragutina Dumančić u Semeljcima
Četvrtak	15. veljače	18,00 sati za + Ružicu Zeljko u Semeljcima
Petak	16. veljače	17,30 sati za ++ Jelu, Maru i Juraja Ferko u Semeljcima
Subota	17. veljače	18,00 sati za ++ Mariju i Antuna Lovas u Semeljima

Crkvu spremaju u Semeljcima 17. veljače: Mirjana Gavran, Marija Bošnjak, Vesna Vuksanović i Ivanka Mitrović.

Crkvu spremaju u Koritni 17. veljače: Ivana Lončarević, Mihaela Ervačić, Katarina Pačarić, Marinka Pačarić i Suzana Kereši.



PRVA KORIZMENA NEDJELJA

U ovom tjednu slavimo

Ponedjeljak	1. kor. tj.
Utorak	1. kor. tj.
Srijeda	1. kor. tj.
Četvrtak	KATEDRA SV. PETRA, AP.
Petak	1. kor. tj.
Subota	proljetne kvatre
Nedjelja	Druga korizmena nedjelja

SVETE MISE

Nedjelja	18. veljače	08,30 sati za + Brigitu Ravnjaku Semeljcima 10,00 sati za ++ Mariju i Franju Marić u Koritni 11,30 sati za župljane u Semeljcima
Ponedjeljak	19. veljače	18,00 sati u Kešincima
Utorak	20. veljače	18,00 sati za ++ Maru i Božu Dubravac u Semeljcima
Srijeda	21. veljače	17,15 sati za ++ iz ob. Marinović u Koritni
		18,00 sati u Semeljcima
Četvrtak	22. veljače	18,00 sati za ++ iz ob. Gavran u Semeljcima
Petak	23. veljače	18,00 sati za ++ Božu i Anu Rakitić u Semeljcima
Subota	24. veljače	18,00 sati u Semeljcima
Nedjelja	25. veljače	08,30 sati za + Miju Šarić i za + Jozu Ravnjak u Semeljcima 10,00 sati za ++ Marju i Jakšu Knežević u Koritni 11,30 sati za župljane u Semeljcima

Krkvu spremaju u Semeljcima 25. veljače: Marija Antunović, Marija Gabrić, Vesna Gabrić i Anica Pap.

Krkvu spremaju u Koritni 25. veljače: Ružica Josipović, Katica Marinović i Evica Tadić.

1. ŽUPNA KATEHEZA ZA OVU ŠKOLSKU – KATEHETSKU GODINU

Budući prvopričesnici i krizmenici imaju u subotu katehezu prema rasporedu koji im je poznat od prije. Raspored kateheza i za ostale razrede biti će objavljen na web stranici naše župe.

2. PAPA FRANJO NAM PORUČUJE:

Papa o srdžbi: Neka splasne prije kraja dana, noć ne valja prepuštati vragu

"Važno je da splasne odmah, prije nego sunce zađe. Ako tijekom dana dođe do kakvog nesporazuma, pa se dvoje ljudi više ne mogu razumjeti i odjednom počnu jedno drugo doživljavati dalekima, noć ne valja prepuštati vragu", kazao je Papa.

Papa Franjo nastavio je na redovnoj općoj audijenciji srijedom 31. siječnja niz kateheza na temu "Mane i vrline". Donosimo u cijelosti šestu Papinu katehezu posvećenu srdžbi.

Draga braćo i sestre, dobar vam dan!

Ovih tjedana obrađujemo temu manâ i vrlinâ i danas ćemo se zadržati u razmišljanju o poroku *srdžbe*. To je posebno mračan porok, a možda ga je najjednostavnije prepoznati s fizičke točke gledišta. Osoba obuzeta srdžbom teško skriva izljev srdžbe: lako ju je prepoznati po pokretima tijela, po agresivnosti, po otežanom disanju, po mrkom i namrštenom pogledu.

U svom najžešćem očitovanju, srdžba je porok koji čovjeku ne da mira. Ako je plod pretrpljene nepravde (ili za koju se smatra da je takva), često je se ne iskaljuje na krivca, nego na prvog nesretnika koji naiđe. Ima ljudi koji na radnom mjestu susprežu svoj bijes, djeluju mirno i pribrano, ali kad dođu kući postaju nepodnošljivi za suprugu i djecu. Srdžba je neobuzdan porok: može oduzeti san i dovesti do toga da nam se neprestano u glavi roje kojekakve misli, spletkarenja, a da ne umijemo pronaći prepreku u našem načinu rasuđivanja i mišljenja.

Srdžba je *porok koji djeluje razorno na ljudske odnose*. Izražava nesposobnost pri-hvaćanja različitosti drugoga, napose kad njegovi životni izbori udaraju od naših. Ne zaustavlja se na pogrešnom vladanju neke osobe, već se u isti kotao baca sve: drugi, drugi takav kakav jest, drugi kao takav izaziva ljutnju i ogorčenost. Počinje se mrziti ton njegova glasa, njegove obične svakodnevne geste, njegov način razmišljanja i osjećanja.

Kad odnos dosegne tu razinu srozavanja, tad se gubi lucidnost. Tomu je tako zato što je jedna od karakteristika srdžbe, katkad, da ne može splasnuti vremenom. U tim slučajevima čak i

daljina i tišina, umjesto da ublažuju, uvećavaju teret nesporazumâ. Zato apostol Pavao – kao što smo čuli – preporučuje svojim kršćanima da se spremno uhvate koštac s tim problemom i pokušaju se pomiriti: „*Sunce nek ne zađe nad vašom srdžbom*“ (Ef 4, 26). Važno je da splasne odmah, prije nego sunce zađe. Ako tijekom dana dođe do kakvog nesporazuma, pa se dvoje ljudi više ne mogu razumjeti i odjednom počnu jedno drugo doživljavati dalekima, noć ne valja prepuštati vragu. Taj porok će nas držati budnima dok ležimo, razbijajući glavu o našim razlozima i neoprostivim pogreškama koje su za svaku osudu, a koje nikad nisu naše, nego uvijek tuđe. Upravo tako: kad osobom vlada srdžba uvijek kaže da je problem u drugom, nikada ne može prepoznati vlastite mane, vlastite nedostatke.

U molitvi Oče naš Isus nas potiče moliti za naše ljudske odnose koji su minsko polje: plan koji nikada nije u savršenoj ravnoteži. U životu imamo dužnika koji nikad neće namiriti svoj dug prema nama; baš kao što ni mi zasigurno nismo uvijek svakoga voljeli u pravoj mjeri. Nekome nismo pružili ljubav koju zaslužuje. Svi smo mi grešnici s neriješenim računima, svi mi: ne zaboravimo to! Zato svi trebamo naučiti opraštati da bi i nama bilo oprošteno. Ljudi ne mogu biti zajedno ako se ne vježbaju također u umijeću opraštanja, koliko je to ljudski moguće. A opreka srdžbi je dobroćinstvo, širokogrudnost, blagost, strpljivost.

Ali u vezi sa srdžbom treba reći još nešto. Strašan je to porok, govorilo se, u ishodištu je ratova i nasilja. U predgovoru Ilijade opisuje se „Ahilejev gnjev“, koji će biti uzrok „beskrajnih žalosti“. Ali nije sve pogrešno što proizlazi iz ljutnje. U drevna su vremena ljudi bili itekako svjesni da u nama postoji razdražljivi dio koji se ne može i ne smije poricati. Strasti su donekle nesvesne: one se događaju, one su iskustva života. Nismo odgovorni za srdžbu u njenom korijenu, već uvijek u njenom razvoju. A ponekad je dobro gnjev iskaliti na pravi način. Kad se čovjek ne bi nikad rasrdio, kad se ne bi ozlojedio zbog počinjene nepravde, kad bi mirne duše promatrao gdje se slabog ugnjetava, onda bi to značilo da nije čovjek, a još manje kršćanin.

Postoji sveta jarost, koja nije srdžba nego pokret srca, sveta jarost. Isus ju je iskusio više puta u svom životu (usp. Mk 3, 5): nikad nije na zlo uzvraćao zlom, ali je u duši oćutio taj osjećaj i, u slučaju trgovaca u Hramu, burno je i proročki reagirao, vođen ne srdžbom, nego revnošću za domom Gospodnjim (usp. Mt 21, 12-13). Moramo dobro razlikovati: jedno je revnost, sveta jarost, a drugo srdžba, koja je zlo.

Na nama je pronaći, uz pomoć Duha Svetoga, pravu mjeru strastima. Moramo ih odga-jati tako da vode dobru. Hvala!

U sklopu pozdrava poljskim vjernicima

Novu godinu započeli smo pozivom na izgradnju mira u svijetu, u vlastitoj domovini, u vlastitim obiteljima, u vlastitim srcima. Zapamtite da se mir može graditi samo na istini. Neka vam briga za opće dobro, pravo susprezanje srdžbe i uzajamno opraštanje jednih drugima pomognu graditi civilizaciju ljubavi u vašim trenutnim prilikama.

Od srca blagoslivljam vas i vaše obitelji.

U sklopu pozdrava vjernicima talijanskog govornog područja

U Italiji se sutra obilježava *Nacionalni dan civilnih žrtava rata*. Spomenimo se u molitvi ne samo onih koji su poginuli u dvama svjetskim ratovima nego i brojnih – premnogih – civila, bespomoćnih žrtava ratova koji nažalost još uvijek izazivaju krvoproliće na našem planetu, kao što se događa na Bliskom istoku i u Ukrajini. Neka njihov krik boli dotakne srca vođa naroda i potakne planove za mir! Kad čitamo ovih dana o ratovima, kolike okrutnosti, mnoge! Molimo Gospodina za mir, koji je uvijek blag, a ne okrutan.

[...] Zazivam na vas zaštitu svetog Ivana Bosca, kojeg se Crkva danas spominje, da po njegovu zagovoru poziv svakog od vas u Crkvi i svijetu donese ploda. Svima moj blagoslov!

Bitno. net

3. ZA POTREBE CRKVE DALI SU:

**STJEPAN PAP 30,00 EURA
EVICA RADENIĆ 20,00 EURA**

IVAN ŠNAJDER 50,00 EURA

Darovateljima iskreno i od srca hvala !

4. PREŠLI SU SA OVOGA SVIJETA GOSPODINU U VJEČNOST:

4. **Marija JUKIĆ**, rođena 12. veljače 1946. god. u Koritni, preminula 29. siječnja 2024. god. u Osijeku, a sahranjena je 30. siječnja 2024. god. u Koritni.
5. **Tomislav NAKIĆ – ALFIREVIĆ**, rođen 12. rujna 1950. god. u Vukovaru, preminuo 02. veljače 2024. g. u Semeljcima, a sahranjen 03. veljače 2024. god. u Semeljcima.

Pokoj vječni daruj im Gospodine i svjetlost vječna svjetlila im, počivali u miru Božjem. Amen!

5. SAKRAMENTOM KRŠTENJA POSTALA JE DIJETE BOŽJE I ČLAN CRKVE:

2. **Iva HORVAT**, kći Fabijana Horvata i Martine rođ. Knol, rođena 30. prosinca 2023. god. u Osijeku, a krštena 04. veljače 2024. god. u Semeljcima.

6. HODOČAŠĆE U ČEŠKU I SLOVAČKU

Ove godine, iza semeljačkog crkvenog goda, od 10. rujna planiram hodočasničko turistički put u Češku i Slovačku. Oni koji su zainteresirani mogu se javiti župniku na mobitel, te će ih on upoznati detaljnije sa planom i programom putovanja.

7. POČETAK KORIZMENOG VREMENA

Čistom srijedom, pepelnicom, 14. veljače, započinje korizmeno vrijeme u crkvenoj godini. Taj dan je **obavezan post i nemrs** za sve koje to obavezuje. Nastojmo pobožno učiti u to sveto i blagoslovljeno vrijeme.

8. U SVIM HITNIM SLUČAJEVIMA (sahrane, bolesnička pomazanja)

nazovite župnika vlč. Tadiju Crnjaka na broj mobitela: 098/178-6357 ili na telefon 031/550-394. Za hitne potrebe doći u župni ured osobno prije ili nakon večernje svete mise, a za sve ostalo nazvati na broj mobitela ili se javiti putem

e-mail adrese župe: zupa.semeljci@gmail.com ili na osobni župnikov mail: tadija.crnjak@gmail.com



Pepelnica ili Čista srijeda – započinje Korizma

9. NAJNOVIJE ŽUPNE OBAVIJESTI I LISTIĆ – možete pogledati na web stranici župe Rođenja BDM Semeljci: <https://zupa-rodenjabdm.hr/>